Itaipulândia participa do II Fórum de Educação Mais IDEB em Medianeira

Na manhã do dia 12 de agosto, representantes da Secretaria Municipal de Educação de Itaipulândia, juntamente com diretoras, coordenadoras e professores dos 1º e 2º anos, participaram do II Fórum de Educação Mais IDEB, realizado no Centro de Eventos da Cooperativa Lar, em Medianeira.
O encontro foi organizado pela Itaipu Binacional, em parceria com o Conselho de Desenvolvimento dos Municípios Lindeiros e a Editora Moderna, reunindo profissionais de diversos municípios para discutir estratégias voltadas à melhoria dos indicadores educacionais.
O programa Mais IDEB tem como principal objetivo apoiar a elevação do Índice de Desenvolvimento da Educação Básica nas escolas públicas da região, por meio do fortalecimento da gestão escolar, da capacitação de professores e gestores, e do incentivo à melhoria do desempenho dos alunos em Língua Portuguesa e Matemática. Além disso, busca estimular a permanência e o engajamento dos estudantes e promover maior integração entre escola e comunidade.
Itaipulândia se destacou pela expressiva participação, levando 31 profissionais da educação ao evento, demonstrando o comprometimento do município com a qualidade do ensino e com ações que visam o desenvolvimento integral dos estudantes.
